ВНИМАНИЕ!

Изменилось название управляющей организации!

Уважаемые собственники/наниматели помещений многоквартирных домов!


Общество с ограниченной ответственностью «Жилищно-эксплуатационное управление -18»  (ООО «ЖЭУ-18») уведомляет Вас, что в связи с Федеральным Законом от 31.12.2017г. №485-ФЗ «О внесении изменений в жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 11.07.2018г. ООО «ЖЭУ-18» переименовано на Общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Фаворит» (ООО УК «Фаворит».

Данные изменения в наименовании юридического лица зарегистрированы в установленном законом порядке в  Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №3 по Рязанской области, что подтверждается Листом записи Единого государственного реестра юридических лиц от 11 июля 2018 года за государственным регистрационным номером 2186234285323.


ООО УК «Фаворит» выдано новое свидетельство о постановке на учет в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации в налоговом органе по месту нахождения Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №3 по Рязанской области с учетом изменения наименования юридического лица.


В связи с изменением наименования ООО УК «Фаворит» изменены печать, штампы и фирменный бланк. Остальные реквизиты ООО УК «Фаворит», в том числе ОГРН, ИНН, место нахождения, банковские реквизиты, остались без изменения.
Администрация
